
Zápisnica 

zo 17. zasadnutia  OZ v Čaradiciach, konaného dňa 20.03.2017 

___________________________________________________________________ 
Prítomní                       :  Vladislav Uličný- starosta obce 

poslanci                         :  Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík,                                       

                                         Valerián Lasab, Mgr. Jana Gergelová, Milan Pilc  

                                          

Neprítomní 

ospravedlnení poslanci :   Mária Bagová 

 

Ďalší prítomní              :  Adriana Kováčová – hlavný kontrolór obce  

      Šprláková Alžbeta, Ing. Šabíková Ľudmila -  zamestnankyne obce 

Verejnosť                    :  Ing. Kováč Vladimír, Ing. Kováčová Ľudmila, Ing. Kováč Peter, Ing.                    

Ján Eržin, Tomáš Hlatki, Jozef Sarka, Jozef Dávidík, Anna Bajzová 

 

Program       1. Otvorenie zasadnutia 

                        2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

           3. Schválenie programu zasadnutia OZ 

                        4. Informácia o plnení uznesení 

                        5. Interpelácie 

           6. Správa audítora 

           7. Rôzne 

                        8. Diskusia          

                        9. Rekapitulácia uznesení 

         10. Ukončenie, záver  

 

K bodu 1 : Otvorenie zasadnutia 

      Rokovanie OZ otvoril Vladislav Uličný - starosta obce a privítal všetkých  

prítomných.  Na základe prezenčnej listiny starosta konštatoval, že OZ je uznášania schopné.  

 

K bodu 2 :  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 
Overovatelia zápisnice: Milan Pilc, Mgr. Jana Gergelová 

Návrhová komisia :       Bc. Peter Škvarek, Július Šabík 

Zapisovateľka :              Alžbeta Šprláková 

Hlasovanie:       za: /6/ Valerián Lasab, Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Mgr. Jana Gergelová, 

Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomný pri hlasovaní: /1/ Mária Bagová 

 

K bodu 3 :  Schválenie programu zasadnutia 

 Starosta predniesol program rokovania 17. Zasadnutia OZ Obce Čaradice a uviedol, že 

program je v súlade s pozvánkou. Následne prítomných upovedomil o možnosti doplnenia tohto 

programu a súčasne o podanie návrhu o jeho doplnenie. Poslanec Bc. Peter Škvarek navrhol 

doplniť do programu bod č. 7, za bod č. 6. : Žiadosť o vybudovanie osvetlenia na multifunkčnom 

ihrisku. 

Hlasovanie:       za: /6/ Valerián Lasab, Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Mgr. Jana Gergelová, 

Vladimír Dávidík, Milan Pilc 



                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomný pri hlasovaní: /1/ Mária Bagová 

 

Schválený program rokovania: 
    1. Otvorenie zasadnutia 

    2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

             3. Schválenie programu zasadnutia OZ 

                           4. Informácia o plnení uznesení 

                          5. Interpelácie 

            6. Správa audítora 

    7. Žiadosť o vybudovanie osvetlenia na multifunkčnom ihrisku 

              8. Rôzne 

                          9. Diskusia          

                           10. Rekapitulácia uznesení 

            11. Ukončenie, záver  

 

K bodu 4 : Informácia o plnení uznesení 

     P. starosta informoval o plnení uznesení prijatých na 16. Zasadnutí OZ Obce Čaradice, 

konaného dňa 26.1.2017. 

     Obec Čaradice v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v z.n.p. berie na 

vedomie informáciu o plnení uznesení zo 16. Zasadnutia OZ obce Čaradice zo dňa 26.1.2017. 

Hlasovanie:      za: /6/ Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mgr. Jana Gergelová, 

Vladimír Dávidík, Milan Pilc. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomný pri hlasovaní: /1/ Mária Bagová 

     

K bodu 5 : Interpelácie 

       Do diskusie sa už nikto nezapojil. 

            

K bodu 6 : Správa audítora  

        P. starosta prečítal správu audítora k účtovnej závierke za rok 2016, z ktorej je zrejmé, že 

„obec Čaradice konala v súlade s požiadavkami Zákona o rozpočtových pravidlách.“  

OZ správu prerokovalo a hlasovaním:  

  za: /6/ Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mgr. Jana Gergelová, 

Vladimír Dávidík, Milan Pilc. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomný pri hlasovaní: /1/ Mária Bagová  

vzali uvedenú správu na vedomie. Je prílohou zápisnice. 

 

K bodu 7: Žiadosť o vybudovanie osvetlenia multifunkčného ihriska 

       Poslanec Bc. Peter Škvarek podal žiadosť o vybudovanie osvetlenia multifunkčného ihriska, 

nakoľko pri výstavbe nebolo zriadené. Túto žiadosť p. starosta prečítal a navrhol, že zistí cenovú 

reláciu a podá vyjadrenie do budúceho zasadnutia. Poslanec J. Šabík sa spýtal na cenu 

multifunkčného ihriska a prečo nebolo v cene zahrnuté osvetlenie.  

 

 



K bodu 8. Rôzne 
        8/1 Starosta prečítal list p. Bajzovej, v ktorom žiada nájom spätne podľa zákona. Členovia 

OZ doporučujú preveriť skutočnosti a obsah listu následne prerokujú na najbližšom obecnom 

zastupiteľstve.  

        8/2 Starosta informoval o kontrole Inšpekcie životného prostredia Nitra, ktorá bola 

vykonaná na anonymné podanie, zameraná na kontrolu oprávneného uloženia kontajnerov, 

plnenia platného VZN a iných právnych predpisov. Kontrola stanovila pochybenia obce, hlavne 

čo sa týka skladovania kontajnerov, ktoré majú byť uskladnené na území, ktoré je na to určené. 

Starosta ďalej poznamenal, že obec je povinná umožniť pre svojich občanov aspoň 2 krát do roka 

jarný a jesenný zber veľkoobjemového odpadu a navrhuje kontajnery počas roka uzamknúť, 

pokiaľ obec nebude mať vytvorené miesto na uloženie odpadu. Poslanec Šabík reagoval, že 

upozorňoval p. starostu od augusta na nezákonnú skládku a aby sa odkúpili pozemky pre 

vytvorenie zberného dvora. P. starosta odpovedal, že nevedel o tom, že musíme mať súhlas na 

uloženie odpadu v kontajneroch, ktoré sú v areáli PPD. Následne navrhol zameranie pozemku 

v areáli PPD o výmere 70 x 40, ktorá bude predmetom odkúpenia a vytvorenia zberného dvora a 

požiadal poslancov o ich názor. Poslanci s návrhom súhlasili. Poslanec Šabík sa opýtal hlavnej 

kontrolórky p. Kováčovej, aký má názor na toto pochybenie. Odpovedala, že počká na výsledok 

kontroly. Ďalej sa opýtala či je už isté, že bude zberný dvor v spodnej časti pri pozemku rod. 

Nemčekovej. Starosta špecifikoval  parcelu a navrhol ju dať zamerať. Následne bude o tom 

informovať členov OZ.  

         8/3 Starosta informoval členov OZ o stretnutí a jednaní s p. Kováčom, kde navrhol 

uzatvoriť dohodu o zrušení podielového spoluvlastníctva a obec by umiestnila p. Nemčeka na 

obecnú časť, ktorá by bola v podiele 1/1. Pán Kováč s návrhom súhlasil s podmienkou, že mu 

obec vyplatí odškodné za zmiznutú šopu a zrušenú elektrickú prípojku a za zničený majetok. 

Starosta ďalej informoval, že bol aj za pani Ďurovičovou v Kozárovciach, sa účelom spísania 

prehlásenia ako svedka, že si pamätá na vyplatenie sumy 5 000 .- (korún) vtedy žijúcemu pánovi 

Vincentovi Kováčovi, čím by potvrdila, že spomínanú nehnuteľnosť si Filip Nemček aj s jeho 

matkou riadne kúpili. Pani Ďurovičová ale povedala, že by klamala, keď potvrdí, že peniaze 

prevzal p. Vincent Kováč. Preto následne znova navštívil p. Kováča a navrhol odškodné 5 000 .-€ 

s tým, že po schválení návrhu OZ, by uzatvorili dohodu o zrušení podielového spoluvlastníctva 

a zároveň by sa umiestnil p. Nemček do unimobunky v areáli bývalej MŠ. Prítomný pán Kováč 

V. reagoval, že keby sa návrh uskutočnil, môže sa dom predať Dávidíkovým. Potom prebehlo 

rokovanie, vyjadril sa poslanec Pilc, že to patrí p. Nemčekovi, a pokiaľ sa bude o návrhu 

hlasovať on nebude prítomný na hlasovaní. Ďalej poznamenal, že sa treba opýtať p. Nemčeka či 

s tým súhlasí a navrhol zistiť ďalších svedkov, ktorí vedia o kúpe danej nehnuteľnosti. 

Kontrolórka obce pani Kováčová navrhla, keď začne p. Nemček vyvádzať pri vysťahovaní, 

zavolať sanitku, aby ho odviezla do V. Zálužia. Pán Kováč P. sa opýtal, čo obec vykonala za 2 

mesiace, odkedy si podali žiadosť o vyplatenie nájmu. Starosta odpovedal, že je to veľmi 

špecifická a ťažká situácia. Poslankyňa Gergelová sa opýtala, či sa to dá právne doložiť, alebo 

preskúmať a preveriť svedkov. Poslanec Šabík sa opýtal starostu, z akého dôvodu navrhol až 

5000 .-€, keď pred 2 mesiacmi to bolo cca 2 500 .-€ čo bolo 1,50 .-€/m
2 
? Ďalej navrhol, aby obec 

požiadala  okresný súd Nitra o zrušenie podielového spoluvlastníctva. Pán Kováč doplnil, aby 

obec pripravila aj ďalší návrh v prípade, že sa p. Nemček vráti späť do domu, lebo vtedy by 

žiadal zaplatiť sumu za čas, kedy sa tam bude ďalej zdržiavať. 

Starosta dal hlasovať o umiestnení unimobunky pre p. Nemčeka v areáli bývalej MŠ. 

 



Hlasovanie:      za: /5/ Valerián Lasab, Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Mgr. Jana Gergelová,                   

Milan Pilc 

                         proti:/0/  

 zdržal sa: /1/ Vladimír Dávidík                

neprítomný pri hlasovaní: /1/ Mária Bagová 

OZ schválilo umiestnenie unimobunky v areáli bývalej MŠ. 

Poslanec Lasab sa opýtal, či sa nebude hlasovať o odškodnení pre Kováčových. Starosta navrhol 

odškodné vo výške 5000 .- €. Ale zároveň vyzval poslancov, ak s návrhom nesúhlasia, aby dali 

vlastný návrh. Poslanec Šabík dal návrh 3000 .- €, poslanec Škvarek 3500 .- € a poslanec Lasab 

5000 .- €. Poslanec Dávidík a Gergelová sa zdržali návrhu. Poslanec Pilc odišiel z rokovacej 

miestnosti. Prepočítali sa hlasy,  prítomných poslancov bolo: 5 . 

P. starosta dal hlasovať o vyplatení odškodného 3000 .- € pre Kováčových. 

Hlasovanie:      za: /3/ Valerián Lasab, Július Šabík, Bc. Peter Škvarek 

                         proti:/0/  

 zdržal sa: /2/ Vladimír Dávidík, Mgr. Jana Gergelová              

neprítomní pri hlasovaní: /2/ Mária Bagová, Milan Pilc 

OZ schválilo odškodné vo výške 3000 .- € pre: Ing. Vladimír Kováč a Ing. Peter Kováč, ktoré 

bude vyplatené do 30 dní, počas ktorých títo nič nebudú podnikať voči obci a zároveň sa 

presťahuje p. Nemček do unimobunky.  Poslanec Pilc sa vrátil do rokovacej miestnosti. 

8/4 Pani riaditeľka MŠ podala návrh na schválenie zakúpenia preliezok do MŠ, lebo tie, čo tam 

sú, sú nevyhovujúce a nespĺňajú technické normy. Zároveň nové preliezky musia byť 

certifikované a tie ktoré navrhuje zakúpiť by stáli cca 3 500 .- €. Poslanec Pilc sa opýtal, koľko 

detí je v MŠ, p. starosta odpovedal 13. Poslanci následne navrhli starostovi, aby ešte zistil, či by 

sa nadali zakúpiť aj lacnejšie zostavy. Odporučili pozrieť aj  ponuku v OBI.   

8/5 Nakoľko nebol po vzdaní mandátu poslankyne Eriky Mladej schválený  predseda do komisie 

pre školstvo a kultúru, p. starosta navrhol poslanca Bc. P. Škvareka. Požiadal poslanca Bc. P. 

Škvareka, aby si určil členov komisie. Poslanec Bc . P. Škvarek navrhol p. Kminiakovú a 

poslankyňu Gergelovú. Poslanec Pilc ako predseda komisie finančnej správy si určil členov 

komisie: Valerián Lasab, Július Šabík. Prepočítali sa hlasy, prítomných poslancov bolo: 6. 

Hlasovanie:       za: /6/ Valerián Lasab, Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Mgr. Jana Gergelová, 

Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomný pri hlasovaní: /1/ Mária Bagová 

OZ schválilo nasledovné zloženie komisií: 

Predseda komisie finančnej správy obecného majetku, výstavby a územného plánovania poslanec 

Pilc – členovia sú: Valerián Lasab, Július Šabík. 

Predseda komisie pre školstvo, kultúru, mládež a šport poslanec Bc. P. Škvarek – členovia sú: 

Mgr. Gergelová a p. Kminiaková. 

Predseda komisie ochrany verejného záujmu pri výkone funkcie v obci poslanec Valerián Lasab 

– členovia sú: Mgr. Jana Gergelová, Július Šabík 

8/6 Osvetlenie – p. starosta oboznámil OZ, že máme na skúšku zapožičané  tri typy LED 

osvetlení. Po konzultácii s p. Bokníkom sa nechali len dva typy svietidiel, ktoré sú rozmiestnené 

po obci. Poslanec Šabík sa opýtal na cenu svietidiel. Starosta povedal, že 1 ks sa pohybuje 

v rozpätí od 290 do 320 .- €/s DPH.  

8/7 Starosta navrhol zrealizovať výsadbu okrasných drevín, ktorú konzultoval s Ing. Gažim, 

zatiaľ bez predloženej cenovej ponuky. Navrhol vysadiť Javor mliečny za ruže vedľa hornej 



zastávky, pri dolnej zastávke navrhol vysadiť 2 lipy, ktoré by postupne nahradili prestarnutú lipu 

a popri chodníku do kostola kvitnúce stromy, napr. čerešňu. Poslanec Šabík sa vyjadril, že 

kvitnúce stromy by mohli spôsobovať upchávanie kanála a znečisťovali by okolie. Poslanec 

Lasab navrhol miesto 2 líp len jednu. Starosta oznámil, že sa ešte poradí u p. Gažiho. 

K bodu 9: Diskusia 
 

          9/1 Pán Sarka sa opýtal, kde má stromčeky, lebo na jeseň nedostal. Poslanec Šabík ho 

informoval, že kto nedostal na jeseň, dostane teraz na jar. P. starosta prisľúbil privezenie 

stromčekov do konca týždňa od konania obecného zastupiteľstva. 

         9/2 Poslanec Pilc sa opýtal na cenu retardérov, p. starosta ho informoval že cena sa 

pohybuje od 10€, podľa šírky a dĺžky. Poslanec Pilc sa opýtal na 2 ks kamier a wifi router, tiež či 

sa pripravilo VZN o používaní svetlíc a delobuchov v obci a že tabule sú nízko. P. starosta 

povedal, že 23.3 je naplánované zasadnutie mikroregiónu, kde bude prítomný aj Ing Kozolka, 

ktorého sa opýta no bližšie informácie ohľadne výstavby chodníka. Poslanec Pilc navrhol, aby sa 

z budovy bývalej Jednoty urobila kolkáreň. Opýtal sa, či autobus, ktorý platí obec a berie deti do 

ZM ráno o 7.25 h berie aj ľudí do Čaradíc zo ZM. P. starosta to preverí a bude následne 

informovať.  

         9/3 Poslanec Šabík sa opýtal na pozemky pod cintorínom či sú neplatné. P. starosta 

povedal, že sa s tým začína po dlhšom čase zaoberať. Poslanec Šabík predložil žiadosť 

Pozemkového spoločenstva Urbaristov a Sekanín Čaradice o zvýšenie dotácie o 3000€ na 

zakúpenie strojného zariadenia. Odôvodnil to tým, že porovnával kvalitu a zisťoval podľa toho 

cenu.  

P. starosta dal hlasovať za zvýšenie dotácie na štiepačku o 3000€. 

Hlasovanie:       za: /3/ Július Šabík, Mgr. Jana Gergelová, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržali sa: /3/ Bc. Peter Škvarek, Valerián Lasab, Vladimír Dávidík 

  neprítomný pri hlasovaní: /1/ Mária Bagová 

OZ neschválilo žiadosť o zvýšenie dotácie na štiepačku vo výške: 3000€ v zmysle VZN obce 

Čaradice č. 5/2015 o poskytovaní dotácie z rozpočtu obce. 

         9/4 Pani A. Kováčová, hl. kontrolór, požiadala o obnovu jarkov a odvodových rúr, ktoré sa 

poškodili pri č.d. 42 keď sa robila vodovodná prípojka. Tiež požiadala o opravu cesty, ktorá 

vedie k domu č. 19, lebo je rozpadnutá. Poslanec Pilc navrhol vysypať ju drveným kamenivom. 

P. starosta povedal, že na istý čas na dorovnanie by mohlo stačiť aj toto riešenie a v budúcnosti 

pri zostavovaní rozpočtu sa môže vyčleniť suma na uloženie asfaltu.  

         9/5 Pán Eržin povedal, že vyhral súd s p. Matejovom, ktorý mu poškodil kamerový systém. 

Žiada obec o vyplatenie súdnych trov, a ak mu nevyhovie, predloží to súdu. Žiada tiež o písomné 

vyjadrenie obce k tejto veci. 

         9/6 Poslanec Škvarek podotkol, že keď je obec monitorovaná kamerovým systémom, mali 

by byť o tom rozmiestnené tabuľky. 

         9/7 Poslanec Šabík sa informoval ako obec rieši Rómov, ktorí jazdia po obci v autách bez 

dokladov. P. starosta povedal, že už niekoľko krát volal policajtov a upozornil ich, že rómski 

spoluobčania jazdia po obci na autách bez vodičského oprávnenia.  

 

 

 

 

 



K bodu 9: Rekapitulácia uznesení 

 

         Vzhľadom na to, že hlasovanie k jednotlivým bodom programu bolo jednoznačné, člen 

návrhovej komisie Bc. P. Škvarek prečítal rekapituláciu prijatých uznesení, ku ktorým poslanci 

nevzniesli žiadne pripomienky.   

 

 

K bodu  7 : Ukončenie, záver  

                   Starosta obce poďakoval poslancom za ich aktivitu pri prejednávaní jednotlivých 

bodov programu.  Následne ukončil zasadnutie. 

 

Zapísala :                                Alžbeta Šprláková, v.r.         ..................................... 

 

Overovatelia zápisnice :         Milan Pilc                   ......................................    

                                              

                                                Mgr. Jana Gergelová            ....................................... 

 

 

 

 

 

 

                                                  Vladislav Uličný 

                                                                                      starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


